
COMISSÃO DE ÉTICA DA CGE/MS

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas, na Sala de 

reunião  da  Auditoria  Geral   da  Controladoria-Geral  do  Estado,  situada  à  Avenida 

Desembargador  Leão  Nunes  da  Cunha,  s/n,  Bloco  III,  Parque  dos  Poderes,  em  Campo 

Grande/MS, reuniram-se os membros da Comissão de Ética da Controladoria-Geral do Estado 

de  Mato  Grosso  do  Sul  (Resolução  “P”  CGE/MS nº  108,  de  30  de  julho  de  2025)  para  a 

realização  da  3ª  Reunião  Ordinária  de  2025,  na  qual  estiveram  presentes  os  membros 

titulares:  Vinícius  da  Silva  Almeida,  Amanda  Leão  dos  Santos,  Clemilson  Araújo  da  Silva, 

Rodrigo Carvalho de Oliveira e Rosely Pereira Maia e o convidado Everson Leite Cordeiro, para  

tratar  da  seguinte  pauta:   1.  ABERTURA:  Verificado  o  quórum  para  início  da  reunião, 

constatou-se a presença de cinco membros titulares, número suficiente para sua instalação,  

conforme o art.  11 da Resolução CGE/MS nº 013, de 30 de janeiro de 2019. O presidente  

Vinícius da Silva Almeida declarou aberta a reunião, cumprimentou os presentes e apresentou 

as pautas a serem discutidas. 2. ORDEM DO DIA: 2.1. Apresentação e discussão das propostas 

sobre ações de ética. Foram debatidas ideias para pequenas campanhas educativas voltadas à 

convivência  harmoniosa  e  ao  uso  adequado  dos  espaços  coletivos  (banheiros,  copa, 

estacionamento  e  reciclagem),  com  foco  preventivo  e  educativo.  2.2. Planejamento  de 

palestra de apresentação da nova Comissão de Ética. Definiu--se a realização de uma palestra 

inaugural  para  apresentar  a  nova  composição  da  comissão,  seus  objetivos  e  ações 

pedagógicas, incluindo dinâmicas, vídeos ilustrativos e a coleta de sugestões de temas a serem 

trabalhados em 2026. 2.3. Regularização do termo de compromisso ético dos servidores. Foi 

proposta a realização de levantamento junto ao setor de Recursos Humanos para identificar os 

servidores  que  já  assinaram o  termo  de  ciência  e  compromisso  do  Código  de  Ética,  com 

previsão  de  coleta  das  assinaturas  pendentes  durante  a  palestra  de  apresentação.  3. 

COMUNICAÇÕES DOS MEMBROS:  Não houve outras manifestações por parte dos presentes. 

4. ENCERRAMENTO:  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 19ª Reunião Ordinária da 

Comissão de Ética. Eu, Amanda Leão dos Santos, Secretária-Executiva, lavrei a presente ata, 

que será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais membros presentes.
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Membros da Comissão:

Vinícius da Silva Almeida – Auditor do Estado
Presidente

Amanda Leão dos Santos – Auditora do Estado
Secretária-Executiva

Clemilson Araújo da Silva – Auditor do Estado

Rodrigo Carvalho de Oliveira – Auditor do Estado

Rosely Pereira Maia – Auditora do Estado
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